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(AN D]
1 2 3 4 5
ANeA-d | A-A-th | A-A-d | A-A-# [A-A-A-s
11 11 17 (+) 10 (#) 114 (1)
44 (%) 14 (%) 71 (+) 40 (%) 117 (%)
77 () 17 (+) 41 70 (+) 441
11 11 47 (%) 40 771
44 (%) 14 (#) 71 10(+) 177 (%)
77 (=) 17 (=) 17 (=) 70 (=) 144 (=)
264 84 264 240 1,764
6 7 8 9 10
AN A A At A A A Ao A A A At A A A e A H
101 100 1olo(®)| Lid0)| 1471
104 400(+)| 1,040 4470(x)| 1,071
107 700 1,070 7,710 4,107
401 700(%)| 7070 4,770 7,410 (+)
404 100 4,040 1,440 4,774
407 (=) 400=)| 1Lo10(=)| 71105 7140=)

(B, s % — b g cHb £ 9)
[INE &S]

1 2 3 4 5
et | spedredh | dedr e [thed et R b
99 93 36 999 336
66 39 69(F)| 666 339
33 63 96 333 663
36 69 93 963 669
39 96 69 639 996
63 (=) 36 (=) 39(=) 396 (=) 993 (=)

336 396 402 3,996 3,996

6 7 8 9 10
R L R G oE L T T e e T O
369 9,966 3,669 6,963 6,396
693 6,633 6,993 3,639 9,663
936 3,399 9,336 6,399 3,696
396 9,393 3,693 3,966 6,393
963 6,969 6,936 9,369 9,366
639(=)| 3636(=)| 9369(=)| 339%(=)| 399% =)

3,996 39,996 39,996 33,732 39,510
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ROFABELEL &S0 ROHBEELEL &3,
%NS R FUE A A % /NI RIS A A
No. | —f&&HHE % R R % No. @) @ ©) ©)
) 916+ 2= 458 @ 30.25 1 15 47 41 86 9
@ 6,308 ~ 83 = 76 5.02 2 7 18 5 — 24 4]
® 8,226+9= 914 ©) 60.37 3 22 -9 32 3 62
@) 378+ 14= 27 1.78 4 4 32 8 —19 5
® 7,995 +205= 39 @ 2.58 5 13 -7 20 30 18
® | /it 1,514 @ 57.65 7 61 81 106 76 135
® 3,942+ 6= 657 59.08 B ® 246 |© 3266 | @ 4274 |@ 3602 |@ 63.98
® 810+ 45= 18 1.62 Nt | @ 248 | @ 54.03 211 %, | ® 45.97
687+ 3= 229 @ 20.59 ot | @ 459
® 2,346+ 51 = 46 ® 4.14 "é
14,418+ 89= 162 @ 14.57 3
@ | /hE 1,112 @ 42.35 g
= 3
@ | f&F 2,626 _‘e\ «{‘J/s %
T EMEEETABA. A4 (D) (e (D —E2EBTOTL 2
£, =
ZOFER. A YA RO T, g
S L — 50(H)2(S) 251 (BF+ 48 1KY EF.
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HiE, 2(H)508 %0, SRESTEANEZ -2 EICED FT,
PEo X5z, 50(F)(FHEThZLICLD, 50dm5BERY. D
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SN—tY ME—EESEIE - B5EEORT

St N— %> TROFEELEL & 5.6 HElR BT A)

(1) 2341578 D1 % T %

(2) 2100/ D6%H8 Uiz < 5 TF A%

(3) 75000/ D58%1k > < 6T h%

(4) 13800 D35%5| & 13\ < 5T A%

(5) 13800 OFEROIEER (5%) L HEBALDEERIZN 5T,

(6) 320012700 D% T v 7T H%

(7) JEAiti4 340 DM % 5600/ THEAH & T LFIRERIT HIZ
%0 9D

REIIROLHIITEY ET,
(ACJLI TR L
(1) 234(=)578(%) 40.48%
(2) 2100(%]6 2,226/
(3) 75,000(%]58 43,5004
(4) 13800(%)35(%) (=)  8.970M
(5) 13800(X)5(%)  THEBiI690M T i34 014,490

(6) 3,200 (=)2,700 18.52%

(7) 5600 (=]4,340 (+)5600(%) 22.5%

6) (NIIBELOFHEIIBNT, ZOLIRFETHEMTESLL W) —HITT,

mo2

H W AEU—F—%{ES B BORE
DL REEOEEE. BFOFBEFTEHETAZ L ZERIILTHET,

XEU—EFE>TROHEELEL &S,
(1) (20%x4) + (40x8) = (5) (20+2) x (15+8) =
(2) (37x5) + (19%x3) = (6) (18+21) x (63—5) =
(3) (340+2) — (10%x7) = (7) 960+ (8x6+4x4) =
4) (875+5) — (18x9) = (8) (149+26) + (75—-40) =

JREERD L D% 95,
1) 20(x]4My 40(x]8mH 400 (AC) MC) % %,
MITHEZEIZEL)
2 37(x)5My 19(x]3M+ 242
(3) 340(=)2my 10(x)7M-) 100
@) 875(<)5My 18(x)9(M-] 13
) 20(+)2MH 15(+)8(x] (MR (=] 506
6) 18(+)21my 63(=)5(x) (MR (=] 2262
@) 8(xJ6M+ 4(xJ4M+ 960(=) MR (=] 15
% (7) BUETER
%0y 8(xJ6(=) 4(xX]4(=)ler (H(FHM(=) 15
® 75(=)40my 149(+)26(=) MR/ (=) 5

X (8) BUETELSI
149(+)26 M) 75(=)40(=) (=) MR (=] 5
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